

Приказ от 10 июня 1940 года народного Комиссара угольной промышленности СССР № 367/а

"Во исполнение распоряжения СНК СССР № 31-181 от 22 апреля 1940 года....

1. Организовать в 1940 году, обеспечив начало занятий с 1 сентября: Горный техникум в Анжеро-Судженске

2. Начальнику ГУУЗ'а тов. Нестерову:

а) в месячный срок укомплектовать вновь организуемый техникум руководящим персоналом, обе

б) финансирование техникума до 1 января 1941 г. произвести за счет ассигнований на подготов

Зам. народного Комиссара угольной промышленности СССР /Е. Абакумов/''



На основании данного приказа было принято решение разместить техникум в двухэтажном дере

Приказом ГУУЗ'а директором Анжеро-Судженского горного техникума назначается с 1 июня 19

С этого времени работа техникума, формирование и деятельность коллектива преподавателей

Обучение велось на дневном и вечернем отделениях по специальностям:

- горная электротехника,

- разработка угольных месторождений.

Прошлое техникума - это становление в годы тяжёлого испытания войной, напряжённая работа

